

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

狄志强赴尧塘街道汤庄村结对帮扶
——
抓住机遇精准发力 尽早实现富民强村

本报讯 1月24日，区委书记狄志强前往尧塘街道汤庄村，走访慰问困难群众，召开结对帮扶座谈会，听民意，解民忧。狄志强希望汤庄村抓住开发区以及华科园发展的大好机遇，整合有利资源，壮大村级集体经济，早日实现民富村强目标。

狄志强首先来到尧塘敬老院，察看了活动室、食堂等，详细了解老人们的身体状况、饮食起居等，并与老人们亲切交谈，祝福他们身体健康、春节愉快。狄志强希望相关部门和敬老院进一步优化提升养老模式，真正做到老有所养、老有所乐。

“感谢狄书记，儿子已去贝特瑞上班了。”在困难群众老邓家中，老邓紧紧握住狄志强的手表示感谢。在前期结对帮扶和“三大一实干”活动中，狄志强了解到，老邓妻子因患乳腺癌，每年医药费开销较大，2016年毕业于南京城市交通运输学校轮机工程专业的儿子邓鑫待业在家，在对接贝特瑞企业后，邓鑫顺利上班。狄志强要求各级党委、政府不仅要了解群众的实际困难，更要多想办法、多出实招，切实解决好困难，让群众放心满意。

困难党员孙来平因车祸导致肢体一级残疾，已瘫痪在床4年多，妻子汤彩萍肢体3级残疾。狄志强详细了解了他们的身体情况和生活状况，并鼓励孙来平一家坚定信心、积极乐观，在全社会的关心帮助下共渡难关，过上美好生活。

在随后召开的结对帮扶座谈会上，狄志强听取了汤庄村去年工作情况汇报。一年来，该村在配合征地拆迁清障中心工作的基础上，统筹推进新农村建设，从群众急需的基础配套设施入手，投入100余万元实施建设农田水利工程、村庄环境改造工程、村庄道路改造工程、为民服务设施工程等，积极创建国家级防震减灾示范村，2017年集体经济总收入280万元。

狄志强指出，结对帮扶是一项系统、复杂、持续的惠民工程。汤庄村区位优势明显，紧靠开发区、华科园，村内优秀企业家、致富能人诸多，要抓住这些机遇，树立发展新理念，着重使用好流转出来的土地和集体积累资金，提高土地利用率和市场效益，发展壮大村级集体经济，使村内百姓有亲身获得感和更多幸福感。各相关部门要以更饱满的热情、更精准的举措，持续开展结对帮扶工作，帮助汤庄村尽早实现民富村强。

区领导李留清、凤启龙参加活动。
臧风华

紧急！强降雪围堵！金坛全城总动员！

保通畅保供应保安全 扫雪除冰全员齐上阵

本报讯 根据气象预测，本周我区将出现低温雨雪天气，其中24日夜到25日将出现大雪，27至28日还有一次明显降雪过程，会出现雨雪冰冻天气。1月24日，区政府办发出通知，要求做好扫雪除冰工作，最大限度减轻降雪冰冻天气对道路交通、居民安全出行带来的影响，保障人民群众生产生活秩序，要求各镇（区、街道）、单位及时组织所有人员，1月25至28日做好各自包干区域的扫雪除冰工作。

1月24日晚，我区开始下雪，至25日凌晨路面出现积雪，给道路交通和百姓出行带来一定影响。一场大雪，一场考虑。1月25日凌晨开始，从机关干部到志愿者，从沿街商铺到普通市民，积极投入到扫雪中来。早上8时，区长沈东通过微信等平台，向与风雪斗争的广大干群致敬，希望各级各部门发扬在文明城市创建中不

怕苦、不怕累的精神，干群同心，众志成城，坚决打好除雪除冰攻坚战。

凌晨4时，区城管部门组织人员对龙山大桥、南门桥等城区40余座桥梁提前实施撒盐作业，组织5大保洁作业公司和运输队、工程队等部门，出动800多人次以及平地机、装载机、铲雪车等机械设备50余辆，对城区主干道进行铲雪除冰。1月25日早上8时，城区主干道积雪基本清理干净，环卫处将根据积雪情况及时调整作业频次。

早上8时，各机关、部门组织党员干部、志愿者走上街头，做好责任路段的积雪清除工作。区教育部门发出“岂能让大雪肆虐，誓与冰雪争高低”的口号，组织党员干部做好各学校及其门前道路积雪清扫工作。区消防大队随时待命，随时做好各种突发事件的应急救援工作。茅山竹海电子商务

负责人周鑫还在微信群发出信息，金沙广场市民滑倒频繁，呼吁市民出行谨慎，建议有关部门设立温馨提示牌。

根据最新气象资料分析，我区强降雪仍将继续，25日夜到26日上午将可能出现对交通有影响的道路结冰。区气象局已于25日10时11分发布暴雪黄色预警信号，12时20分发布道路结冰黄色预警信号。常州市气象灾害防御办公室已启动气象灾害（暴雪、道路结冰）Ⅲ级应急响应。按照《常州市金坛区气象灾害应急预案》，1月25日12时30分起，我区启动气象灾害（暴雪、道路结冰）Ⅲ级应急响应。各镇（街道）、园区和部门立即进入Ⅲ级应急响应状态，加强应急值守，关注灾害性天气给生产、运输和人民生活可能带来的影响，切实按职责、职能做好各项应对防范工作。蒋建君 徐欢



1月24日晚，大雪如期而至，成千上万片雪花漫天飞舞，世间万物穿上了银装。漫天雪花扮靓了金沙大地，却给市民出行带来了极大不便。我区启动应急预案，各单位、部门以雪为令、迅速行动，有汗水、有忙碌、有欢笑，那劳作的身影成了最美的风景！

陈玲/文 王正祥/摄

薛埠镇多彩农林提档升级加速 软硬条件全面提升 休闲特色愈加明显

本报讯 薛埠镇既是“山水金坛，多彩农林”重点实施地，也是集中体现地。近年来，该镇发挥多种形式农业适度规模经营引领作用，优化农业资源配置，推动一二三产融合发展。

去年，常州市薛埠茶叶现代产业园全长10公里的主干道双向两车道贯通，完善了停车场、涵闸等基础设施，在露源生态良种茶场种植基地上建立了金坛区第一座省级土壤墒情自动监测站。去年4月，全省果菜茶有机肥替代化肥示范县创建实施方案研讨会在薛埠镇召开，标志着茶叶有机肥替代化肥示范县项目在薛埠镇全面启动。

目前，薛埠镇共有96家茶企参与到茶叶有机肥替代化肥项目中来，其中参与水肥一体化项目建设的有6家，有效提升了薛埠镇资源循环利用效率。依托得天独厚的自然资源，薛埠镇形成了多样的园艺产业，包括观赏花卉、绿化苗木、时令水果等多种类型。

在此基础上，该镇的休闲观光农业取得明显发展，涌现出了花谷奇缘、玫瑰风情园、千亩樱花园等一批农业休闲观光景点。去年5月，江苏省创意休闲农业工作推进会在薛埠镇召开，来自全省120多名与会代表观摩了花谷奇缘、茶香小镇高庄茶园、鑫品茶业、一号农场等创意休闲农业示范点。

去年，上阮村被确定为常州市美丽乡村示范区，仙姑村被确定为常州市美丽乡村示范点，上阮村、仙姑村正在申报特色田园乡村。上阮省级园区创成首批全国农村创业创新基地，玫瑰风情园、一号农场、花谷奇缘获评全国休闲农业与乡村旅游星级示范企业。

下一步，薛埠镇将巩固粮食生产全程机械化创建成果，全力打造茶香小镇，重点做好有机肥替代化肥示范县创建、省级现代茶叶产业示范园建设。同时，以现代农业产业园区建设为契机，促进时令水果、蔬菜、花木等园艺产业提档升级，全力促进农民增收致富。徐欢

我区收看收听全国安全生产电视电话会议

本报讯 1月25日，全国安全生产电视电话会议召开，副区长王晓航及相关部门负责人在我区分会场参加收看收听。

会议传达了习近平总书记、李克强总理对安全生产的重要批示、指示精神，对进一步加强岁末年初安全生产工作进行再动员、再部署、再落实。会议指出，当前安全生产事故易发，要增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感，突出抓好建筑工程领域管理，落实检查责任，狠抓检查整改，进一步加强对重点行业、领域的安全监管，对重点行业、重点领域、重点企业进行全方位

监管。

会议要求各地区、各部门牢固树立安全生产红线意识，切实落实企业主体责任、部门监管责任，深刻吸取重大事故经验教训，努力实现事故总量继续下降、死亡人数继续减少、重特大事故频发势头得到遏制三大目标；要始终绷紧安全生产这根弦，认真开展安全隐患大排查大整治，突出化工领域、非煤矿山、道路交通等重点行业领域的安全整治和监督检查，强化打非治违。同时，继续强化城市建设运行安全风险防范，严防各类事故发生，促进安全生产形势持续稳定向好。徐欢